



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UPRAVE

Zagreb, 03. srpnja 2018.

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Edukativna kampanja Ministarstva uprave „Postani i ti e-Građanin“

Ministarstvo uprave pokrenulo je edukativnu kampanju pod nazivom „Postani i ti e-Građanin“. Cilj kampanje je upoznati građane s brojnim uslugama koje nudi sustav te načinom njihova korištenja.

Sustav e-Građani na vrlo jednostavan, siguran i brz način omogućava korištenje elektroničkih usluga koje pružaju tijela javne vlasti. Korištenjem elektroničkih usluga izbjegnute gužve, čekanje u redovima i obavite poslove iz udobnosti doma kad Vama odgovara.

Ako vam treba domovnica, rodni list, izvadak iz matice rođenih, vjenčani list, potvrda o životnom partnerstvu, izvadak iz zemljišnih knjiga ili katastra, potvrda o stažu (e-radna knjižica), potvrda o korištenju sustava socijalne skrbi ili ako želite izvršiti uvid u ocjene svog djeteta u školi, predati zahtjev za neku od usluga Porezne uprave, izvršiti uvid ili napraviti izmjenju u svojoj poreznoj kartici, provjeriti svoj jedinstveni obrazac poreza, prireza i doprinosa, pregledati ukupne primitke, obračunate doprinose i poreze, zatražiti izdavanje vozačke dozvole ili putovnice, provjeriti uplaćuje li vam poslodavac sredstva u II. stup mirovinskog fonda, prijaviti rođenje djeteta putem usluge e-Novorođenče, koju je 31. siječnja 2018. godine predstavio ministar uprave Lovro Kuščević, a koja je kao jedna je od prvih primjera kompleksne e-usluge koja podrazumijeva povezivanje različitih registara koje vode različite institucije... sve to i još niz drugih usluga možete obaviti bez odlaska od šaltera do šaltera i čekanja u redovima.

Elektroničkim uslugama možete pristupiti ako posjedujete elektroničku osobnu iskaznicu, korisnik ste internet bankarstva pojedinih banaka, ako imate status studenta, djelatnik ste visokog učilišta ili djelatnik u zdravstvu. Odabirom, odnosno samo jednim klikom na uslugu

koju želite, sustav će vam ponuditi na izbor listu vjerodajnica (sredstva prijave) kojima možete pristupiti usluzi.

Aktivirajte uslugu Osobni korisnički pretinac u koji ćete zaprimiti poruke o isteku osobne iskaznice, putovnice, vozačke dozvole ili registracije vozila, o pravima iz mirovinskog i zdravstvenog osiguranja, pravima za vrijeme nezaposlenosti, cijepljenju kućnih ljubimaca, novom dokumentu u sustavu eSpis, obračunatom porezu na dohodak, početku blokade računa i deblokadi računa i niz drugih korisnih poruka.

Putem poveznice e-gradjani.gov.hr informirajte se i upoznajte s brojnim uslugama koje nudi sustav e-Građani kao i načinom njihova korištenja!

S ciljem povećanja broja usluga, kao i njihove kvalitete, Ministarstvo uprave u suradnji s drugim resorima kontinuirano nadograđuje sustav i radi na pripremi novih usluga. Od novih usluga koje su u pripremi u sustavu e-Građani možemo izdvojiti usluge vezane uz članstvo pojedinih komora, razmjenu studentskih ocjena, podnošenje zahtjeva radnika za ostvarivanje prava u slučaju stečaja poslodavca, promjenu obaveznog mirovinskog fonda. Osim usluga, razvijaju se i nove funkcionalnosti sustava kojima će se omogućiti da roditelji koriste elektroničke usluge u ime svoje malodobne djece te slanje/zaprimanje dokumenata koji zahtijevaju potvrdu primitka u Osobni korisnički pretinac.

Istovremeno, radi se na redizajnu samog sustava koji će pojednostaviti sučelje, unificirati pojedine usluge koje pružaju razna tijela i dodatno ga približiti korisniku.

Putem sustava e-Građani Vlada Republike Hrvatske i Ministarstvo uprave omogućit će svojim građanima korištenje usluga javne uprave bez obzira na lokaciju i tehnologiju kojom se koriste za pristup internetu ili odabranom elektroničkom komunikacijskom kanalu, istovremeno omogućavajući uštedu vremena i novca te eliminiranje potrebe za fizičkim odlaskom u neki ured, osim ako je prisutnost građana apsolutno neophodna.

Detaljnije statističke podatke o sustavu e-Građani možete pronaći na <http://data.gov.hr/dataset/e-gradjani-statistika>

Video edukativne kampanje dostupan je na poveznicama: <https://bit.ly/2KChw9O> i <https://bit.ly/2IPOzhG>